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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20% up to $1000

15% on balance above

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)
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$10 - $20

$25 - $50

407 Rosenthal studio line glass ashtray.
$25 - $50

$30 - $60

408 Art glass bowl.
$10 - $20

403 Musical dresser box.

409 Bronze vase Kerr steamship.
$50 - $80

$20 - $30

410 Blue glass vase.
$5 - $10

401 

411 Art "cloud style" glass vase, height
10 1/2 in.

$25 - $50

404 Set of six Orrefors crystal glasses.

412 Art glass honeysuckle.
$10 - $15

$20 - $30

413 Citrine ring.
$50 - $75

Set of three Rosenthal china plates
designed by Bjorn Winblad, dia.6 in.

414 Silver and onyx bracelet and
pendant.

$25 - $50

402 

405 

415 Royal Staffordshire square plate.
$10 - $15

Italian art glass bowl.

416 Set of three china floral groups.
$25 - $50

$25 - $50

Rosenthal studio line glass ashtray.

417 Rosenthal studio line brandy glass.
$5 - $10

418 Lot of 20th century china including
Nippon.

$15 - $20

406 Art glass ashtray.

Pair of walnut side chairs.

424 Artist proof print signed Jinny Talbot
'77 "Flowers for Donna".

$25 - $50

$10 - $20

425 Art glass center piece.
$10 - $20

$25 - $50

426 Retro table lamp.
$10 - $20

421 Ltd. ed print Fujita, d.1977, 48/200 15
x 11", "Abstract with Trees".

427 Art glass vase.
$10 - $20

$50 - $100

428 Walnut art deco display cabinet.
$75 - $125

419 

429 Limited edition print sgnd. Jeanette
L.Walker 1988, numbered 14/27,
Finding Our Buried Selves

$20 - $30

422 Oil painting on canvas, s. K.
Schelle,d.1991 "Lady in Orange".

430 Painting on paper indistinctly signed,
16 x 12", "Abstract".

$25 - $50

$50 - $100

431 Chinese blue ground with ivory
colour rug.

$200 - $300

Cut crystal bowl and a Rosenthal
porcelain vase.

432 Acrylic on panel signed J. Bilodeau
and dated 2008, "Garden on the
Lake".

$25 - $50

420 

423 

433 Two decorative West German pots.
$15 - $30

Pastel on paper signed David Lash,
13 1/2"x 15", "Wolf".

$150 - $250
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$25 - $50

$20 - $30

441 Set of 4 bentwood Thonet chairs.
$200 - $300

$10 - $15

442 Art pottery vase.
$10 - $20

437 Large retro table lamp.

443 Two Teak hanging light fixtures.
$25 - $50

$15 - $25

444 Danish mid century modern teak
coffee table by Lindgaards.

$40 - $60

435 

445 Signed Art Pottery vase and Art
Pottery decanter.

$50 - $80

438 Teak extending credenza.

446 Two decorative pottery vases West
Germany.

$20 - $30

$75 - $125

447 Teak bookshelf.
$75 - $125

Stainless steel coffee set.

448 Metal side chair with rush seat.
$10 - $20

436 

439 

449 Pair of table lamps.
$20 - $30

Large framed abstract picture.

450 Metal art sculpture "Rock Crab".
$40 - $60

$25 - $50

Decorative 2 handled brass tray.

451 Teak mirrored vanity.
$25 - $50

452 Acrylic on canvas signed Marjo, after
Albert Gleiges, "Femme Cubist -
Vierge and Glorie".

$50 - $100

440 Signed limited edition print (Bernard
Gantner), "Farmhouse".

$5 - $10

Acrylic on wood mosaic, "Lighthouse"

454 

457 Lot of decorative items in chrome,
glass and lacquer.

$20 - $30

China pitcher.

458 Two martini shakers.
$15 - $30

$10 - $20

459 Two pieces of Rosenthal together
with a Kaiser vase.

$40 - $60

$10 - $20

460 Five pieces of pottery by Sue Hara.
$20 - $40

455 Danish covered jar.

461 Pair of cast metal figurines marked
La Musique, ht: 15".

$60 - $80

$30 - $40

Lot # 462
462 Art pottery hand coiled & burnished

sawdust fired vase by Anne Spindler,
height 10 1/2 in.

$50 - $100

453 

463 Teak chest of drawers.
$50 - $100

456 China floral table lamp.



467 Seven metal art sculptures, "Insects".
$50 - $100

Teak table lamp.

Lot # 465

468 Teak bookcase.
$50 - $75

465 

469 Lot of books.
$10 - $20

Bronze bust of a man signed (Barb)
Patterson.

470 Art pottery vase and charger by
Vesna Makale, ht. of vase 9 1/2",
dia.of charger 12 3/4".

$50 - $75

$150 - $250

471 Teak record cabinet/ side table.
$25 - $50

$15 - $30

472 Chinese porcelain vase converted to
a lamp.

$50 - $100

466 Teak cabinet with smoked glass.

473 Teak based leather chair with
ottoman.

$100 - $150

$25 - $50

474 "Fan" type fire screen.
$25 - $50

464 

$100 - $150

475 

478 Pen and ink signed (Michael) Morris,
dated 1960, "Untitled, Figures".

$100 - $150

Marble based table lamp with glass
dome and silk shade.

476 

479 Burled wood specimen side table.
$25 - $50

Teak TV tray holder with four trays.

480 Embroidered suede jacket.
$75 - $100

$25 - $50

Lot # 481
481 Art glass bird-form bowl, Ht: 12 1/2".

$40 - $60

$50 - $75

482 Art Deco two tier side table.
$50 - $100

477 Limited edition print signed (Michael)
Morris, 9/25, dated 2003, "La Nuit".

Lot # 722

Lot # 723
723 Watercolour signed Mucha, 19 1/2 in.

x 16 in., "Young Lady Standing".
$200 - $300

722 Watercolour picture signed Mucha,
18 1/2 in. x 14 1/2 in., "Salome".

724 Upholstered settee and chair.
$200 - $400

$200 - $400

Lot # 725

726 Pair of walnut antique cabinets.
$1,000 - $1,250

725 MacIntyre florian pattern two handled
bowl, diameter 11".

Lot # 727
727 Pairpoint reverse painted glass and

gilt metal table lamp, ht. 21 1/2".
Shade and base signed.

$4,000 - $4,500

$200 - $300



$250 - $350

$25 - $50

716 Pair of brass horse-form andirons.
$200 - $400

714 

Lot # 717
717 Art Deco chrome smoking stand with

illuminating glass mounts.
$125 - $150

Meissen hand painted plate with
pierced rim.

Lot # 715

718 Art Nouveau brass fire fender.
$25 - $50

715 Cast bronze figure of Marilyn Monroe
signed F. Rude-mtd.on stone base
overall height 12 in.

720 Inlaid gaming table.
$200 - $400

$100 - $200

Lot # 721
721 Watercolour signed Mucha, 15 1/2 in.

x 11 1/2 in., "Young Lady with Cigar".
$200 - $400

719 Chinese Art Deco carpet.

$15 - $30

483 Roseville art pottery "sunburst" ewer
or pitcher, height 6 1/4 in.

485 Orrefors crystal engraved art glass
vase signed W.Johansson 1152/8
height 6 in.

$75 - $100

$80 - $100

Lot # 486
486 Mixed media signed verso Elizabeth

Litton, 36 x 36", "Ribbon Bar".
$250 - $500

Lot # 483

487 Pair of terracotta busts, ht: 8".
$75 - $100

484 Czechoslovakian coloured art glass
bird, length 10 inches.

1980s Art Deco rug.

493 Rosenthal studio line art glass bowl.
$25 - $50

$100 - $150

494 Raku art pottery shaped dish signed
"R', length 13 inches.

$15 - $30

$100 - $200

495 Two pieces of studio line Rosenthal.
$20 - $40

490 Pair of tile topped side tables.

496 Three pieces of Rosenthal studio
glassware.

$20 - $40

$20 - $30

497 Three Rosenthal ceramic studio- line
loons.

$20 - $30

488 

498 Two Rosenthal art pottery vases and
a Rosenthal art pottery tray.

$30 - $60

491 Three piece oil painting on canvas
signed FR. Andre, 24"x 24", 18"x 12",
18"x 18".

499 Rosenthal studio line art glass vase.
$20 - $40

$100 - $200

500 Art metal sculpture signed Oldrich,
height 20 1/2 inches.

$30 - $60

Teak chest of drawers.

501 Seven piece Danish Teak dining
table and chairs.

$300 - $500

489 

492 

502 Chinese floral carpet, 11'9"x 8'2".
$100 - $200

Red and black matching loveseat
and club chairs.

$50 - $150



Rosenthal studio line epergne.

Lot # 504

507 China figurine stamped S P M.
$5 - $10

504 

508 Two Rosenthal studio line glass
pieces.

$10 - $20

Mixed media oil painting on canvas,
signed Z. Zadden, 18 x 22", Untitled
Abstract.

509 Pair of Royal Winton plates.
$10 - $20

$100 - $150

510 Carved walnut figurine of Don
Quixote, ht: 13".

$20 - $40

$20 - $40

511 Vintage oak desk.
$150 - $250

505 Crown Ducal ware vase.

512 Art pottery table lamp.
$10 - $20

$15 - $25

513 Teak sofa table.
$25 - $50

503 

514 Pair of table lamps.
$10 - $20

506 Royal Worcester "Grease" figurine.

515 Nautical ship lamp. ;'
$20 - $30

$10 - $20

Art Deco style floral upholstered sofa.

517 

520 Thermos.
$5 - $10

50s chrome kitchen table.

521 Decorative table lamp.
$20 - $30

$25 - $50

522 Asian drinks cart.
$20 - $40

$100 - $200

523 Unit tall ship clock.
$15 - $30

518 Set of six retro chairs.

524 Anglo Indian pedestal table.
$25 - $50

$50 - $100

525 Oil painting on canvas signed
Bellerive, 26" x 30", "Mon Chapeau".

$250 - $500

516 

526 Pair of Artist Proof coloured prints
signed Lucile Gilling, "Fairy Tale".

$20 - $30

519 Chrome candle holder, coffee maker
and Penguin ice bucket.

Lot # 527
527 Watercolour and mixed media signed

Joseph Reeder, 22 in. x 31 in.,
"Howe Sound", 1982

$100 - $150

$20 - $30

Rosenthal wall plaque, dia: 8 1/2.
$20 - $40

$50 - $75

Lot # 702
702 German blue and white figural footed

bowl.
$100 - $150

Lot # 699

703 Framed print, "Lady's Home Journal".
$15 - $30

700 

704 Limited edition print possibly signed
Alvar numbered 8/200, "Fantasy".

$15 - $30

Footed bowl signed Stueben.

705 Pewter pitcher.
$20 - $30

$100 - $150

706 "Plaza de Toros Minumental" porter.
$50 - $100

699 Hallmarked silver box, length: 7".

701 

$100 - $200

709 Marble topped hall stand.
$50 - $100

707 

710 Hanging glass light fixture.
$50 - $100

Art Nouveau inlaid walnut parlour
chair.

Lot # 708

711 Pair of carved oak hall chairs.
$50 - $100

708 

712 Chinese baluster shaped multi-
coloured glazed vase, height 15 in.

$25 - $50

Brass oil lamp converted to
electricity.

713 Cut crystal vase.
$25 - $50

$50 - $75



Gilt metal floor lamp with custom
shade.

$100 - $150

690 

693 Set of four framed hunting prints.
$250 - $500

Persian runner.

691 

694 German china figure of a boy with
two ducks.

$25 - $50

Two stained glass windows.

695 Lalique signed "Love Bird" vase.
$150 - $200

$25 - $50

696 Glass footed vase marked Lalique,
ht: 4 1/2".

$100 - $125

$50 - $100

692 

$150 - $300

Lot # 697

Lot # 698
698 Lalique art glass vase, height 7

inches.
$150 - $300

697 Moorcroft "Hibiscus" pattern cream
ground vase, ht. 12 1/2". 533 Oil painting on canvas signed Lynda

Wilde, "Why Must You Play Against
Me".

$50 - $100

$25 - $50

534 Oil on canvas signed Brusso, 15X30,
"Paris Street Scene"

$150 - $300

$50 - $75

535 Oil on canvas signed Brusso, 15X30,
"Paris Street Scene"

$150 - $300

530 Pair of Bose speakers in working
condition.'

536 Two oil paintings, "Le Matador" and
"Senorita".

$25 - $50

$150 - $250

537 Teak wall clock.
$20 - $30

528 

538 Framed oil on canvas signed Simon,
"Still Life".

$50 - $100

531 Baroness radio.

539 Pair of framed wood carvings.
$25 - $50

$15 - $30

540 Art Deco style vanity.
$15 - $30

Framed watercolour bearing initials
CE, d.1999, 11"x30", "Design Study".

541 Two busts of young women.
$10 - $20

529 

532 

542 Ship motif mantel clock.
$15 - $30

Modern credenza with tile inset top
and frosted glass bamboo-motif glass
doors.

543 Gilt metal mounted table lamp.
$50 - $100

$75 - $100

Pair of tall teal glazed pottery lamps.

549 Lot of assorted air twist stemware.
$20 - $40

$100 - $200

550 Set of 7 lustre cocktail glasses.
$20 - $30

$20 - $30

551 Lot of assorted glass including
decanters.

$10 - $20

546 Set of four prints indistinctly signed.

552 Set of 8 green liqueur glasses.
$20 - $30

$100 - $150

553 Lot of six Waterford glasses.
$25 - $50

544 

554 Bohemian blue decorated glass
decanter with stopper and a stem
glass.

$20 - $30

547 Mahogany finish highboy.

555 Acrylic on panel signed J. Bilodeau
and dated 2007, "Colour Puzzle".

$100 - $200

$100 - $200

556 Art Deco mirror.
$25 - $50

Limoges china covered tureen on
stand.

557 Mahogany chest of drawers.
$100 - $200

545 

548 

558 Silver plate three branch candelabra.
$10 - $15

3 Waterford cut crystal wine glasses.

559 Coloured print after William Russell
Flint with printed signature, "Gypsy's
Outside...."

$50 - $75

$30 - $50

Mahogany finish vanity with wall
mirror.



565 Coloured print after William Russell
Flint with printed signature, "The
Unexplored City".

$50 - $75

$50 - $75

566 Mahogany finish vanity with 3 part
mirror.

$100 - $200

$50 - $75

567 Two cut glass decanters.
$20 - $40

562 Lot of stemware including Stuart.

569 Small lot with French ivory dresser
pieces, hair clips, fan, etc.

$25 - $50

$25 - $50

570 Oak side table.
$25 - $50

560 

571 Kashan Carpet, 11'4" x 6'4".
$1,000 - $1,500

563 Gilt based, glass top dining table.

572 Gilt wood beveled glass corner
cabinet.

$200 - $400

$200 - $400

573 Royal Winton vase.
$10 - $20

Coloured print after William Russell
Flint with printed signature, "The
Wishing Well".

574 KPM vase with handle.
$15 - $30

561 

564 

575 Acrylic on canvas signed J. Bilodeau
and dated 2007, "Summer Festival".

$75 - $125

Coloured print after William Russell
Flint,"Woman in Bath House
Punting".

576 Crosley short wave radio.
$25 - $50

$50 - $75

Framed Chinese panel.

Art Deco walnut glazed bookcase.

578 

581 French porcelain part coffee service
with tray.

$30 - $50

Lot of pink etched glass stemware,
etc.

582 Cast iron cross.
$15 - $30

$20 - $40

583 Carved gilt coffee table.
$20 - $40

$50 - $100

584 Pair of enameled glass vases with
brass mounts, ht: 6".

$50 - $100

579 Pewter charger.

585 Late 19th. century olivewood stamp
box.

$10 - $15

$20 - $40

586 Art Nouveau styled vase.
$10 - $20

577 

Lot # 587
587 Carlton Ware 3 piece condiment set.

$25 - $50

580 Tall boy.

588 Brass box with enamel decoration.
$10 - $20

$75 - $125

Japanese floral and bird decorated
kimono with rack, circa 1935-1940.

$50 - $75

$25 - $50

667 Art Nouveau framed beveled mirror.
$100 - $150

$150 - $200

668 Arts and Crafts hall bench.
$75 - $125

663 19th. century Wedgwood ironstone
meat strainer.

669 Acrylic on canvas signed J.B.,
"Composition III".

$25 - $50

$15 - $30

670 Butterfly art panel.
$25 - $50

661 

671 Drum by Miles Lowry.
$40 - $60

664 Seven piece walnut dining set.

672 Dry point etching signed Kenneth
Steel, "Street Scene".

$20 - $30

$200 - $400

673 Framed etching indistinctly signed,
"The Dome, St. Pauls".

$20 - $30

Pair of Chinese ceramic base lamps.

674 Art Deco walnut vanity table.
$75 - $125

662 

665 

675 Late 19th century side chair.
$20 - $30

Art Deco walnut two door armoire.

676 Pair of stained glass windows.
$100 - $200

$250 - $500

Lot of crystal with decanter, 4
glasses and 7 shot glasses.

677 Ormolu figured mantel clock.
$75 - $125

666 

Early 20th century brass and copper
ewer.

679 

682 Art Deco oak drop leaf table.
$100 - $150

Pair of 19th. century painted
porcelain dresser bottles.

683 Pair of Royal Doulton "Sir Roger de
Coverley" character plates.

$40 - $60

$75 - $125

Lot # 684
684 Pair of Dresden floral china three

branch candelabras.
$150 - $250

$35 - $45

685 Cut crystal dresser box.
$25 - $50

680 Oak side by side secretary bookcase.

686 Persian rug.
$50 - $100

$200 - $400

687 Unsigned oil painting on board, 18 in.
x 11 1/2 in., "Three Women".

$50 - $75

678 

688 Oak barley twist cane seated bench.
$50 - $75

681 Art Nouveau style metal table lamp
with reverse painted art glass shade
diameter 15 1/2 in.

689 Walnut inlaid bombe form side table.
$300 - $500

$500 - $600



Moorcroft floral pattern vase.

644 Moorcroft Burslem art pottery lustre
covered bowl circa 1915, diameter 5
1/2".

$75 - $150

$50 - $100

645 Agate gilt metal table lamp.
$25 - $50

Lot # 642

646 Georgian style Japan lacquered
double pedestal desk and chair.

$300 - $500

Lot # 643

647 Art Nouveau hall chair.
$100 - $150

643 

648 Framed needlepoint.
$25 - $50

Moorcroft floral pattern dish.

649 Oak wardrobe with mirror.
$200 - $300

$40 - $60

642 

$15 - $30

Pair of Japanese wireless cloisonne
vases.

651 

654 Acid etched cameo art glass vase, ht:
11 1/2", signed.

$50 - $100

Lot of misc. china including Shelley.

655 Framed oil painting on canvas,
"Karl".

$25 - $50

$25 - $50

Lot # 656
656 Pair of colour prints signed Barclay

"Saint Pierre" & "Saint Jacques".
$50 - $75

$250 - $300

657 Lot of Quimper fish motif dishes.
$25 - $50

652 19th century spelter figure of Joan of
Arc.

658 Art Deco oak sideboard.
$100 - $150

$100 - $150

659 Kashan Carpet, 12'11" x 9'11".
$1,000 - $1,500

650 

660 Two Majolica style plates.
$10 - $20

653 Bohemian hand painted blue glass
decanter.

$25 - $50

591 Japanese heron decorated tea tin,
height 7 1/2 inches and another.

$15 - $30

589 

592 Bust of a young woman.
$100 - $200

Eastern agate inlaid mesh belt.

590 

Lot # 593
593 Wedgwood jasperware covered

dresser jar.
$75 - $125

4 pieces of Royal Crown Derby
Mikado dinnerware.

594 Pair of French mother of pearl
decorated opera glasses with long
handle.

$25 - $50

$75 - $100

596 Painted china miniature portrait of a
young woman.

$30 - $50

595 Wedgwood Jasperware pitcher.

Lot # 597
597 Five pieces of Wedgwood

jasperware.
$100 - $200

$150 - $200

598 9 assorted silver ashtrays and
coasters.

$25 - $50

Lot # 595



603 Mahogany floor lamp.
$50 - $100

600 

604 Asian carved opium bed.
$200 - $300

Three piece Wedgwood jasperware
tea set.

605 Chintz fabric wall hangings.
$50 - $100

$150 - $250

606 Chinese carpets.
$100 - $150

$100 - $125

607 Pair of inlaid side tables.
$30 - $50

601 Inlaid coffee table.

608 Two Eastern prints.
$25 - $50

$75 - $125

609 Carved blanket box.
$75 - $125

599 

610 Metal Anglo Indian brass tray on
stand.

$25 - $50

602 Art Deco brass bridge lamp.

611 Dog motif glass paperweight.
$10 - $20

$75 - $100

612 Chrome shaving mirror with light.
$50 - $75

6-piece Birks sterling silver dresser
set.

Lot # 600 Oak occasional table.
$50 - $75

$15 - $30

619 Art glass vase, signed.
$10 - $15

$50 - $100

620 Two oval crystal dishes.
$10 - $15

615 Ceramic bust of a woman mounted
on base, signed Austin Prod, dated
1984.

621 Edwardian inlaid kidney shaped
coffee table.

$100 - $150

$75 - $125

622 3 decorated lacquer boxes.
$30 - $50

613 

623 Limited edition print signed(George)
Weber# 9/34, dated
1962,"Government Centre,
Edmonton".

$100 - $150

616 Tray top table.

624 Walnut pedestal round dining table.
$100 - $200

$50 - $75

625 2 enameled glass decanters with 10
matching liqueur glasses.

$100 - $125

Single drawer side table.

626 Cast metal figure of a hunter, ht: 15".
$20 - $40

614 

617 

627 Leather inlaid chest of drawers with
serpentine front.

$50 - $100

Anglo Indian brass tray.

628 Pair of onyx and brass candlesticks.
$50 - $100

$20 - $30

Ladies embroidered evening bag.

629 Cane seat bench.
$15 - $30

618 

633 Persian runner.
$50 - $100

Pair of framed round prints.

631 

634 Painted umbrella stand.
$25 - $50

Mahogany finish upholstered sofa
with carved back and arms.

635 Floral needlework panel.
$25 - $50

$250 - $350

636 Mission oak upholstered armchair.
$150 - $250

$25 - $50

637 Art pottery hand coiled & burnished
sawdust fired bowl by Anne Spindler.

$50 - $100

632 Two smaller stained glass windows.

638 Oak inset marble side table.
$20 - $40

$20 - $30

639 Pair of gilt framed convex
DeCoupage pictures.

$20 - $30

630 

$200 - $300

Lot # 640

Lot # 641
641 Moorcroft floral pattern covered jar.

$200 - $300

640 Pair of Moorcroft floral pattern
candlesticks.


